

МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ  
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
«Київ – Дніпровське міжгалузеве підприємство  
промислового залізничного транспорту»

«16» квітня 2021 р.

№ 2

За місцем вимоги

**Рекомендаційний лист**

Між ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового залізничного транспорту» та ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «УНІВЕРСАЛЬНА» 25.08.2020 року було укладено договір № 1111/227/006095 з надання послуг добровільного медичного страхування, строком дії на один рік. Загальна кількість співробітників нашого підприємства, застрахованих за зазначеним договором, становить 1039 осіб.

За період виконання, зазначеного вище договору, ПРАТ «СК «УНІВЕРСАЛЬНА» зарекомендувала себе у якості надійного, стабільного та добросовісного партнера який забезпечує своїх клієнтів тільки якісними страховими послугами. З урахуванням досвіду співпраці, ми підтверджуємо наявність у ПРАТ «СК «УНІВЕРСАЛЬНА» працівників відповідної кваліфікації, які мають відповідні знання та досвід, що необхідні для забезпечення якісного супроводження договору медичного страхування з застосуванням індивідуального підходу та гнучкості у прийнятті рішень.

Контакт-центр медичного асистансу оперативно реагує та якісно організовує застрахованим співробітникам нашої компанії всю необхідну медичну допомогу.

Цим рекомендаційним листом ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового залізничного транспорту» підтверджує наявність у ПРАТ «СК «УНІВЕРСАЛЬНА» досвіду виконання договору добровільного медичного страхування для не менш ніж 1000 співробітників підприємства/організації зі строком дії не менше 1 року та рекомендує співпрацю з даною страховою компанією будь-яким приватним та державним підприємствам, організаціям чи установам, які мають необхідність в наявності страхового покриття з добровільного медичного страхування та/або страхування на випадок хвороби.

З повагою

Начальник управління документообігу  
та інформаційних технологій



Н.Г. Приходько